

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005309503

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Jobcenter St. Gallen GmbH, St. Gallen

Jobcenter St. Gallen GmbH Bruggwaldstrasse 60a 9008 St. Gallen

Bisher Bruggwaldstrasse 60a 9008 St. Gallen

Jobcenter St. Gallen GmbH, in St. Gallen, CHE-232.290.814, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 75 vom 20.04.2021, Publ. 1005153950). Weitere Adressen: [gestrichen: Lagerstrasse 4, 9200 Gossau SG]. [gestrichen: Bahnhofstrasse 12, 9630 Wattwil]. Zweigniederlassung neu: Wattwil (CHE-314.477-284).

Tagesregister-Nr. 10866 vom 06.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 20.04.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG